Ckarma lglemi
Yeni Nesil Sorular - 1 )

Baba cebindeki 800 TL paranin bir Betiil bir haftada toplam 695 soru
kismint 3 cocugunun aylik harcliklanm | cozmiistiir. Derslere gore ¢ozdiigii soru
veriyor. sayilart asagida verilmigtir?

1. cocuguna 491 TL'den 186 TL eksik para

_ Tiirkce: 3 basamakh en kiiciik tek say ile
veriyor.

2 basamakh en biiyiik cift saywun toplam

kadar.
Matematik: Tiirkce - XIX

2.cocuguna kalan parasindan 175 TL eksik
veriyor.

3. ¢ocuga da harchgim verince babamn

kendisine 100 TL kahyor. Fen Bilimleri: Matematik - XIV
Betiil hangi dersten ne kadar soru
3. eocuk kag lira harglik almigtir? eozmiistiir?
(™) 175 15 Fen Mat | Tiirkce

125 - ) | 166 181 199
© © 168 | 180 | 198

© | 1m0 | 18 | 200
® | 166 | 180 | 199

J.¢ocuk , 3. gocuktan kag lira fazla harglik
almugtir?

(a) 250 230
(©) 235 (D) 245 @150 0

(©)145 (D) 155

7))

Muoraga Rabul

Geriye kalan sorular: hayat bilgisi
dersinden olduguna gore kag soru
eozmiistiir?


http://www.mustafakabul.com

[ Ckarma lglemi
y Yeni Nesil Sorular - 1 )

Ceyda hesap makinesi ile 864-468
iglemini yaparken aceleyle 8 yerine 5, 6
yerine 3'e basrmgtr.

Ceyda’nin buldugu sonuca gore hangi bilgi
dogrudur?

@ Gergek sonugla hatali sonug degismez.

Hatali sonug gergek sonugtan kiigiiktiir.
Hatali sonug gergek sonugtan 100
eksiktir
@ Gergek sonug hatalt sonugtan 7100
azladur.

Ceyda hesap makinesindeki kirmiz:
rakamlardan vi¢ basamakli en biiyiik tek
saywyt yazyor. Mavi rakamlardan ¢
basamakl: en kiigitk ¢ift sayu yaziyor. jki
saywun fark: kagtir?

(») 803
(©) 801

807
(D) 818

2 rakamint kullanmadan
3 basamakli en biiyiik gift
sayly! yazdim.

J

o 3 basamakli en kiigiik tek |
©. 6 saylyl yazdim. Ama ben 7
" | rakamini kullanmadim. )

1 rakamini kullanmadan

3 basamakli en biiyiik ¢ift
sayly! yazdim.

Yukaridaki verilen rakamlan bir kere
kullanmak sartwla ¢ocuklarn séyledigi
saytlan bulunuz.

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
en biiyiiktir?
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1.cocuk = 491-186=305

2.Cocuk=800-305=495-175=320
3.Cocuk 305+320+100=725

800-725=75

305-75= 230 tl fazla almistir.

Tirkce 101+98= 199
Matematik 199-19= 180
fen 180-14= 166

Hayat B. 199+180+166=545

695-545=150
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864-468 = 396

034-435 = 99
Hatalr sonug gergek
sonuctan kiigiiktiir.

Kumizi rakamlardan
945

Mavi rakamlardan
138

945-138=807

2 rakamini kullanmadan |
716 AK) 3 basamakli en biiyiik gift
sayiy! yazdim. )
L 3 basamakli en kiigiik tek
261 X saylyl yazdim. Ama ben7
| rakamini kullanmadim. )
762 1 rakamini kullanmadan
3 basamakli en biiyiik gift
saylyi yazdim.
)
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